
Most of my classmates are not aware or sensitive 
to my cultural beliefs and practices, so it makes me 
feel insecure about being open about them.”

-STUDENT

I have had great experiences with interacting with 
other cultures but I am always trying not to offend 
them by my lack of knowledge about their culture.”

–STUDENT

OUR STUDENT body 
represents 40+ countries.

48%

International Canadian

91%

91% OF international 
students agree and 
48% of Canadian 
students agree that SLC 
should include more 
intercultural dimensions in 
its course content.

OF STUDENTS surveyed 
believe that intercultural 
skills are valuable.

82%

INTERCULTURAL 
engagement remains low: 
47% of student respondents 
interact with students from 
cultures other than their own 
inside of class and only 31% 
outside of class.

In Class

47%

Outside Class

31%

OF STUDENTS are 
interested in international 
exchange opportunities, 
citing affordability as the 
top barrier to pursuing.

63%

OF STUDENTS surveyed, 
62% agreed that SLC and 
our campus communities 
are culturally inclusive 
environments while in 
comparison, only 42% of 
employees agreed.

Internationalization of education aims to increase 
openness, understanding of other worldviews. 

Studying in a Changing, 
Intercultural College

For more information, see:  www.stlawrencecollege.ca/internationalization
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